
FEDERAZIONE ITALIANA PALLACANESTRO

COMUNICATO UFFICIALE N.252 DEL 16/01/2024

Under 17 Maschile Eccellenza n.12

GIUDICE SPORTIVO REGIONALE n.119

Girone A

1 Giornata

Gara n.

OMOLOGAZIONE GARE DEL 04 GENNAIO 2024

4578 LUCANIA SERVICE MATERA VALENTINO BK CASTELLANETA 65 - 44
(SETTEMBRE G., MONTEMURRO D.)

2 Giornata

Gara n.

OMOLOGAZIONE GARE DEL 10 GENNAIO 2024

4579 MOLFETTA BALLERS APULIA LOGISTICS BARI 104 - 45
(DILORENZO N., CELONE D.)

4580 OLIMPIA GIOIA LUCANIA SERVICE MATERA 67 - 61
giocata il 11/01/2024   (RICCIARDI F., ARDITO F.)

4581 VALENTINO BK CASTELLANETA UNIVERSO BK BISCEGLIE 64 - 98
giocata il 12/01/2024   (MUOLO P., CELONE D.)

Girone B

1 Giornata

Gara n.

OMOLOGAZIONE GARE DEL 04 GENNAIO 2024

4591 AURORA BRINDISI WHITE WISE Monopoli 68 - 46
giocata il 05/01/2024   (CONTE F., URSO M.)

2 Giornata

Gara n.

OMOLOGAZIONE GARE DEL 11 GENNAIO 2024

4593 HAPPYCASA BRINDISI FORTITUDO FRANCAVILLA 72 - 62
(LILLO D., SERRA D.)
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Gara n.

OMOLOGAZIONE GARE DEL 11 GENNAIO 2024

4594 WHITE WISE Monopoli VIRTUS PALL.TARANTO 55 - 53
giocata il 10/01/2024   (AMATORI A., SIRAGUSA L.)

4595 THE WHITE CITY OSTUNI AURORA BRINDISI 58 - 82
giocata il 10/01/2024   (IAIA A., PADULA C.)

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

4594 GIANLUCA  NETTI  (WHITE  WISE
Monopoli)

GIANLUCA NETTI squalifica tesserato per 4 (quattro) gare
perché  al  termine  del  gara,  dopo  che  circa  venti  di
spettatori di casa erano entrati in campo con l'intento di
festeggiare,  inveiva ripetutamente con atteggiamento
aggressivo ed espressioni minacciose ed offensiva nei
confronti dell'allenatore della squadra ospite entrato sul
terreno  di  gioco  per  portare  via  un  proprio  giocatore
trovatosi  in mezzo ai  tifosi  ed ai  giocatori  di  casa che
festeggiavano;  a  tale  episodio  seguiva  un  alterco  cui
partecipavano gran parte degli iscritti a referto ed i tifosi
di casa entrati in campo [art. 33,3/1c RG, art. 33,3/1b RG,
art. 35,3 RG]

4594 WHITE WISE Monopoli squalifica campo per 3 (tre) gare perché al termine della
gara, mentre i giocatori si trovavano ancora in campo,
circa venti  spettatori  di  casa entravano in  campo per
festeggiare;  a  seguito  di  condotta  minacciosa  ed
offensiva  di  un  giocatore  della  squadra  ospitante  nei
confronti  dell'allenatore della squadra ospite, tuttavia,
avveniva  un  alterco  che  dal  campo  proseguiva  sino
all'ingresso dello spogliatoio della squadra ospitante; il
suddetto  alterco,  cui  partecipavano  gran  parte  degli
iscritti  a referto ed i  tifosi  di  casa entrati  in campo, si
caratterizzava  per  numerosi  spintoni  e  per  reciproci
tentativi,  anche  riusciti,  di  colpirsi  con  calci  e  pugni,
nonché  per  numerosi  insulti  e  minacce  collettivi;
squalifica da commutarsi  con l’ammenda indicata alla
tabella C ex art. 17,4 RG, per ciascuna delle giornate di
squalifica [art. 29,4B RG, art. 17 RG]

4594 GERMANO CASATO (WHITE WISE
Monopoli)

GERMANO  CASATO  squalifica  tesserato  per  2  gare
perché,  nel  corso  dell 'alterco  di  f ine  gara,  con
atteggiamento  aggressivo  insultava  ripetutamente
tesserati avversari e cercava più volte il contatto fisico
con gli stessi; recidivo per essere stato già destinatario di
provvedimenti disciplinari nella stagione in corso, sia pure
per  infrazioni  di  diversa  indole  [art.  33,3/1b  RG,  art.
33,3/1c  RG,  art.  24  RG]

4594 VITO  CARONE  (WHITE  WISE
Monopol i)

VITO  CARONE  squalifica  tesserato  per  2  (due)  gare
perché,  nel  corso  dell 'alterco  di  f ine  gara,  con
atteggiamento  aggressivo  insultava  ripetutamente
tesserati avversari e cercava più volte il contatto fisico
con gli stessi [art. 33,3/1b RG, art. 33,3/1c RG]

4594 STEFANO  PICHIERRI  (VIRTUS
PALL.TARANTO)

STEFANO PICHIERRI squalifica tesserato per 2 (due) gare
perché,  nel  corso  dell 'alterco  di  f ine  gara,  con
atteggiamento  aggressivo  insultava  ripetutamente
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tesserati avversari e spettatori di casa e cercava più volte
il  contatto  fisico  con  gli  stessi   [art.  33,3/1b  RG,  art.
33,3/1c  RG,  art.  35  RG]

4594 JESUS  EMMANUEL  ORFINO  DE
LUCA  (VIRTUS  PALL.TARANTO)

JESUS EMMANUEL ORFINO DE LUCA squalifica tesserato
per  2  (due)  gare perché,  nel  corso dell'alterco di  fine
gara,  con  atteggiamento  aggressivo  insultava
ripetutamente tesserati avversari e spettatori di casa e
cercava più volte  il  contatto fisico con gli  stessi   [art.
33,3/1b RG,  art.  33,3/1c RG,  art.  35 RG]

4594 MICHELE  ORF INO  (V IRTUS
PALL .TARANTO)

MICHELE  ORFINO  inibizione  determinata  fino  al
06/02/2024 perché, in occasione dell'alterco di fine gara,
abbandonava la propria panchina, attraversava di corsa il
corridoio  degli  spogliatoi  e  partecipava  al  suddetto
alterco  offendendo  e  spintonando  ripetutamente  i
giocatori  della  squadra  avversaria  ed  i  tifosi  di  casa
presenti [art.  33,3/1b RG, art.  33,3/2b RG, art.  35 RG]

4594 VIRTUS PALL.TARANTO squalifica campo per 1 (una) gara perché al termine della
gara,  mentre  gli  arbitri  erano  ancora  in  campo  e  si
recavano verso gli spogliatoi, essi venivano raggiunti di
corsa da un tifoso al seguito della squadra ospite che si
poneva con atteggiamento minaccioso di fronte al primo
arbitro  e  toccandogli  ripetutamente  la  spalla  e
puntandogli  un  dito  contro  il  viso,  urlava  espressioni
irriguardose nei confronti dello stesso, addebitandogli la
responsabilità di quanto accaduto al termine della gara;
ripetutamente invitato ad allontanarsi, il suddetto tifoso si
allontanava  dopo  circa  un  minuto;  squalifica  da
commutarsi con l’ammenda indicata alla tabella C ex art.
17,4 RG [art. 29,3A RG, art. 17 RG]

4594 WHITE WISE Monopoli ammenda  di  Euro  25.00  per  parziale  assolvimento  ai
prescritti compiti del dirigente addetto agli arbitri e agli
ufficiali di campo che al termine della gara non risultava
presente in occasione dell'avvicinamento agli arbitri da
parte del tifoso al seguito della squadra ospite, in quanto
impegnato a cercare di dividere i partecipanti all'alterco
unitamente  al  primo  assistente  ed  al  dirigente
accompagnatore  della  squadra  ospite  (25%  del
massimale)  [art.  38,1f  RG]

Con riserva di ogni ulteriore provvedimento.

Filippo Luigi Fasano
GIUDICE SPORTIVO

16/01/2024
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